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Alpine R2-S65C 16.5cm R-serije 2-sistemskih
komponentnih zvučnika

Šifra: 147738
Kategorija prozivoda: Auto zvučnici
Proizvođač: ALPINE

Cena: 30.815  rsd.  

Alpine R2-S65C – Komponentni zvučnici 3. generacije R-serije Legendarna R-serija zvučnika iz Alpine-a ulazi
u treću generaciju dizajnirana sa inovativnim materijalima za još veći izlazni nivo i izuzetne performanse. Na
raspolaganju su Professional i Standard linije kako bi odgovarale različitim zahtevima u pogledu kvaliteta
zvuka i budžeta. Ako slušaš muziku glasno i želiš da te drugi čuju – R-serija je pravi izbor. Uživaj u centralnoj
zvučnoj sceni uz jasan i snažan zvuk bez izobličenja. Zvuk je podešen s naglaskom na visoke i niske
frekvencije što daje moćan svetao i energičan ton. Idealno se uklapa sa pojačalima i subwooferima iz R-
serije. Nova linija R-serije za 2022. je Hi-Res Audio sertifikovana i podržava frekvencijski odziv do 40 kHz. Po
prvi put uključuje i 3-sistemski sistem uz mogućnost izbora između Professional i Standard varijanti. Detalji
proizvoda 165 cm 6-12 2-sistemski komponentni zvučnici za auto Snaga Maksimalna peak 600 W po setu
300 W po zvučniku RMS 200 W po setu 100 W po zvučniku Hi-Res Audio sertifikovani Membrana Ojačana
staklenim vlaknima Okruženje HAMR High-Amplitude Multi-Roll Visokotonci 1 magnezijumska tvrda kupola
rotirajući sa navojnim kućištem koje se može ukloniti Laka ugradnja na fabrične OEM pozicije CEA-2031
standard Da Motorna struktura Ferritni magnet 2 pasivne PRO skretnice sa opcijama -3dB 0dB +3dB Kućište
Die-cast aluminijumski ram Dubina ugradnje 635 cm Prečnik otvora za ugradnju 137 cm 5.38 Impedansa 4
Frekventni opseg 65 Hz – 40.000 Hz Osetljivost 88 dB Ovi zvučnici su savršen izbor za sve koji traže
preciznost glasnoću i visok kvalitet reprodukcije muzike u vozilu.

Cene su informativnog karaktera. Prodavac ne odgovara za tačnost cena iskazanih na sajtu, zadržava pravo izmena cena.
Ponudu za ostale artikle, informacije o stanju lagera i aktuelnim cenama možete dobiti na upit. Plaćanje se isključivo vrši
virmanski - bezgotovinski.


